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ΣΔΣΑΡΣΖ 15 ΗΟΤΝΗΟΤ 2022 

ΑΠΑΝΣΖ΢ΔΗ΢ ΢ΣO ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ  

ΔΗΓΗΚΟΣΖΣΑ΢ ΔΠΑ.Λ.: ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΗ΢ΜΟ΢ 

 

 

ΘΔΜΑ Α 

Α1.  

α. Λ 

β. Σ 

γ. Σ 

δ. Λ 

ε. Σ 

 

Α2. 

1.ε 

2.ζη 

3.γ 

4.α 

5.β 

    

 

ΘΔΜΑ Β 

Β1. 

ΓΩΓΔΚΑΝΗΣΑ 

ΝΑΞΟΣ 

ΚΥΚΛΑΓΔΣΝΑΞΟΣ 

4 
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Β2. 

α) 

def tipose(self): 

 if self.vathmos>=10: 

  print "Πποάγεηαι" 

 else: 

  print "Παπαπέμπεηαι" 

β) 

mathitis1=Mathitis(103,’Nικολάος’,19) 

mathitis2=Mathitis(105,’Γευπγίος’,9) 

γ) 

mathitis1.tipose() 

δ) 

mo=(mathitis1.vathmos+mathitis2.vathmos)/2.0 

print mo 

 

Β3. 

1. 0  

2.word 

3.letter 

4.m 

5.1, 6.m 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

def ypologismos(ar): 

    if ar<=3: 

        xreosi=ar*120 

    elif ar<=6: 

        xreosi=3*120+(ar-3)*100 

    else: 

        xreosi=3*120+3*100+(ar-6)*70 
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    return xreosi 

total_xreosi=0 

count_over10=0.0 

for i in range (50): 

    ar_temaxion = int(input("Γυζε απιθμο ηεμασιυν:")) 

    xr = ypologismos(ar_temaxion) 

    print xr 

    total_xreosi+=xr 

    if ar_temaxion>10: 

        count_over10+=1 

print "Σςνολικά έζοδα καηαζηήμαηορ:",total_xreosi 

print "Το ποζοζηό είναι",count_over10/50.0*100,"%" 

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

KOD=[] 

VATH=[] 

sum=0.0 

count=0.0 

max=-1 

kodikos=raw_input("Γώζε κυδικό ςποτηθίος:") 

while kodikos!="ΤΔΛΟΣ": 

    vathm = input("Γώζε βαθμο ςποτηθίος:") 

    while vath<1 or vath>100: 

        vathm = input("Γώζε εγκςπο βαθμο ςποτηθίος [1,100]:") 

    KOD.append(kodikos) 

    VATH.append(vathm) 

    sum+=vathm 

    count+=1 

    if vathm > max: 

        max=vathm 

    kodikos=raw_input("Γώζε κυδικό ςποτηθίος:") 

print "Η μεγιζηη βαθμολογια ειναι:",max,"και ηην εσοςν οι παπακαηυ κυδικοι:" 
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for i in range(len(KOD)): 

    if VATH[i]==max: 

        print KOD[i] 

mo=sum/count 

print "Ο μεζορ οπορ ολυν ηυν ςποτηθιυν ειναι:",mo 

f = open("epityxon.txt", "w") 

for i in range(len(KOD)): 

    if VATH[i]>60: 

        f.write(str(i) + "." + KOD[i] + "\n") 

f.close() 

 

 

΢τολιασμός Θεμάτων 

Τα θέμαηα ήηαν μέηπιαρ δςζκολίαρ, διαηςπυμένα συπίρ αζάθειερ. Έναρ άπηια πποεηοιμαζμένορ μαθηηήρ 

μποπούζε να πποζεγγίζει ηο άπιζηα. 

 

΢σγγραυή Απαντήσεων: 

Μάριος Αναγνωστάκης 

 


